

金达街站、田园路站……天山路站 2号线往北 再建6个站 有望12月开建 2018年底全线主体竣工

本报讯 继地铁2号线一期工程试运营后,二期工程进展备受关注。记者昨日从市城建委获悉,地铁2号线二期工程、城郊铁路二期工程十建施工开始招标。两条线路计划12月开工。郑报融媒记者 冉小平

2号线二期 6座车站站名首次亮相

地铁2号线二期工程起于天山路站,止于刘庄站。全长约10.1千米,均为地下线,设车站6座。这6座车站具体为:天山路站、古树苑站(含3号线换乘站)、金河路站、黄河迎宾馆站(含7号线换乘站)、田园路站、金达街站(预留与规划20号线换乘条件)。

按计划,地铁2号线二期工程土建

施工总工期为757天,今年12月开工,2018年1月底实现全线洞通,2018年12月底全线主体竣工。

城郊铁路二期 延伸到郑州南站

日前,南四环至郑州南站城郊铁路一期工程试运行,春节前有望试运营。城郊铁路二期工程将往南再延伸,直至郑州南站。

二期工程起于一期工程终点机场站东侧终端盾构井,沿规划迎宾大道、会展路敷设,止于郑州南站。线路全长约9千米,均为地下线,设站4座,其中换乘站1座。

这4座地铁站具体为:机场东站、站场四街站、会展站、郑州南站。

城郊铁路二期工程计划工期1123天。预计开工时间为今年12月,竣工时间为2019年12月底。



郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

双色球派奖开启了 福彩800万元回馈彩民

大奖一路高歌,派奖再次来袭。为回馈广大彩民对福彩双色球的热爱与支持,河南福彩中心于10月10日起在全省范围内开启“双色球800万元大派奖活动”。

派奖期间,凡购买每张票面14元以上(含14元)双色球彩票,即奖励2元机选双色球彩票1注,活动总额800万元,多买多送,送完为止!

据了解,今年伊始,河南彩民便不断收获福彩双色球大奖,其间,更有双色球第2016091期,我省中出4注598万元头奖;第2016094期,我省彩民单期中得二等奖10注,排名全国第一;中秋之夜,双色球第2016108期,郑州彩民中出2注782万元头奖……已给我省彩民带来了太多惊喜与幸运。

此次派奖活动,正值夏去秋来的“收获季节”,目前,河南省福彩双色球可谓奖销两旺,大奖来势汹汹,省福彩中心锦上添花,为愈加火爆的双色球游戏再添一把热力。豫福

2016年第40周彩市回顾 体彩开出11注“500万+”头奖

9月26日至10月2日,体彩全国联销游戏(大乐透、七星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)共计销售22.46亿元,比前一周减少1.89亿元,环比降低7.76%;比去年同期增加4605万元,同比增长2.09%。第40周共开出11注500万元及以上大奖,其中大乐透9注,七星彩2注。第40周最后两天为国庆假期,销量和开奖方面均没有惊艳之处。

第40周大乐透共开出9注头奖,其中包括4注1000万元及以上大奖。天津彩友中得1注1193万元,湖北彩友中得2注1000万元(为一人所中),辽宁彩友收获1注1000万元,河北、浙江、山东、广东、重庆彩友各中得1注745万元。

第40周七星彩开出2注500万元头奖,分落天津、河北。截至第16116期开奖结束,2016年七星彩累计开出95注头奖,其中500万元大奖50注。

第40周排列5销售5841万元,比前一周减少271万元,环比降低4.43%;比去年同期增加159万元,同比增长2.80%。全国共开出155注10万元头奖。截至第16269期开奖结束,2016年排列5已累计开出11724注10万元大奖。河体

办签证缴费不用排队了 支付宝可缴纳出入境证件费

本报讯 昨日,郑州市公安局出入境管理处推出支付宝缴纳出入境证件费,成为全国首家支持支付宝缴费的公安出入境管理部门。此后,我市(含六县一区)市民及居住证持有人办理护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证等出入境证件可以使用手机支付宝进行快捷支付。

证件制作完成后,申请群众凭支付宝的历史缴费记录和出入境受理部门开具的受理通知书领取证件。

需要提醒的是,移动端支付属快捷支付方式,暂无法开具传统纸质发票。相关财政部门正在研究建立相关电子发票制度。需要发票的申请群众可以选择大厅缴费方式。境外人员业务也在大厅窗口缴费。

郑报融媒记者 张玉东
线索提供 刘心怡

快捷办理出入境证件指南

错峰办证

每年7月、8月以及12月至春节后为办证高峰,而4月份和9月份办证人数相对较少。目前因私护照和往来港澳通行证有效期均为10年,建议视情况错峰办理。

邮递方式领取证件

受理时选择邮递方式领取证件,证件制作完毕后直接通过EMS邮递到指定地点,无需等到预约取证日期。市内邮资12元,可三本出入境证件合邮。

预约办理

在公安出入境网上办事平台(<http://219.136.255.192>)提前选定办证时间和办理地点,避免长时间等待。

网上办理签证

已持有通行证申请赴香港、澳门、台湾个人旅游签证的,可通过郑州市公安局公众服务网(<http://www.zhengzhouga.gov.cn>)提交申请,并邮递证件到出入境管理处制作。特别适合身居外省的郑籍人员以及工作繁忙不便到厅上门申请的人员。

支付宝缴费

受理后24小时内通过手机支付宝缴费,无需在大厅收费窗口再次排队。

秋季干燥,孩子扎堆皮肤科门诊

仅一家医院患儿每天就近300人次
提醒家长:家中卫生要搞好,给孩子穿宽松纯棉衣服



本报讯 秋季婴幼儿抵抗力下降,加上气候干燥,是各类皮肤病的高发季节。近日,郑州市儿童医院皮肤科接诊的小患儿可真不少。据东三街皮肤科主任宋俐介绍,近半月以来,东三街院区每天日门诊量可达150人次,算上东区医院人数,将近300人次。宋俐介绍,接诊患儿多为湿疹、荨麻疹和丘疹性荨麻疹等。

专家提醒,预防皮肤病,首先,过敏体质的儿童应避免再次接触致敏源,防止复发。对于食物过敏的皮肤病,没

有特殊药物治疗,只能靠忌口。不过很多孩子到了6岁以后,随着肠道功能的健全,很多原来不耐受的食物就可以耐受了。

其次,家长应及时除螨,消灭臭虫、跳蚤、虱子及其他昆虫。另外,家中应保持卫生,开窗通风,勤吸尘,给宝宝洗澡时最好使用温和的香皂,日常穿宽松的纯棉服装。宝宝的指甲要剪短,尽量不要让宝宝用手去抓皮肤。郑报融媒记者 谷长乐 通讯员 马一禾

老风湿老骨病免费体验

李教授亲自监督的公益活动:

没有运费,没有手续费,凡报名的风湿骨病患者来电即可免费申领用药。

他,年过八旬,是与同仁堂齐名的“李任远中医世家”第十四代传人!他,继承千年中医精髓,是中医养生大师!

他,治疗老风湿老骨病方法独特!现在为了减轻更多忍受麻木、疼痛的患者。李教授联合骨病康复中心,做出大型免费体验活动,只要您拨打400-087-6036。就可以免费领取一盒“百年李氏肾骨康”并且带有一套关于老风湿老骨病如

何预防养生保健的科普书籍。

再次承诺:本次活动纯属公益。没有运费,没有手续费,无任何费用。

名额有限先到先得!当地发放300个名额!提示:因前期其余省份发放火爆,如30秒未接通您的电话,请不要反复拨打,一个小时以内会有工作人员主动跟您回电,请在电话旁耐心等待。感谢配合!

申领人群:风湿与类风湿关节炎、颈椎病、腰椎病、膝关节炎、骨质增生、骨质疏松、肩周炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎等关节骨病的患者。

免费热线:400-087-6036

GREE 格力 KINGHOME 晶弘冰箱 TOSOT

让世界爱上中国造

Made in China, Loved by the World

董明珠 格力集团董事长
联合国“城市可持续发展大使”